

# ÚMYSL APOŠTOLÁTU – LISTOPAD 2025



**Celosvětová síť modlitby s papežem**  
ČESKÁ REPUBLIKA



## Denní modlitba apoštolátu

*Nebeský Otče,*

*kladu před tebe celý dnešní den a ve spojení s tvým Synem, který ve mši svaté neustále zpřítomňuje svou oběť za záchranu světa, ti nabízím své modlitby, práce, utrpení i radosti.*

*Duch Svatý, který vedl Ježíše, ať je i mým průvodcem a dává mi sílu svědčit o tvé lásce. Spolu s Pannou Marií, Matkou našeho Pána a Matkou církve, to vše přináším jako svou nepatrnou oběť zejména na úmysly Svatého otce a našich biskupů:*

## ÚMYSL **PAPEŽE** – ZA PŘEDCHÁZENÍ SEBEVRAŽD

Modleme se, aby ti, kdo jsou pokoušeni ke spáchání sebevraždy, našli ve svém okolí podporu, péči a lásku, které potřebují, a aby se dokázali otevřít kráse života.

## **NÁRODNÍ ÚMYSL** – ZA UMÍRAJÍCÍ

Modleme se, aby se ti, kdo se přibližují k branám smrti, mohli smířit s Bohem i bližními a byli plní pokoje a naděje.

## **NALÉHAVÝ ÚMYSL** - MODLEME SE ZA OBYVATELE SÚDÁNU, ODKUD PŘÍCHÁZÍ ZPRÁVY O NÁSILÍ NA ŽENÁCH, DĚTECH A BEZBRANNÝCH CIVILISTECH. AŽ SE PÁN DOTKNE SRDCÍ TĚCH, KDO JSOU ZA TYTO ZLOČINY ZODPOVĚDNÍ.

Tuto výzvu adresoval papež Lev v neděli 2. listopadu poutníkům, které pozdravil při modlitbě Anděl Páně. Reagoval tak na zprávy, které přicházejí ze Súdánu po dobytí města Fášir vzbouřenci koncem října. Mezinárodní organizace OSN a WHO hlásí svědectví o násilí povstalců, kteří ve městě povraždili přes dva tisíce civilistů, včetně více než 450 žen a dětí v místní porodnici nebo osob skrývajících se v mešitách.

Zároveň Svatý otec připomněl skutečnost, že za dva roky občanské války obyvatelstvo Súdánu strádá hladem a nemá přístup k humanitární pomoci: „Opakuji své naléhavé volání po příměří a okamžitém otevření humanitárních koridorů.“ Vybídl mezinárodní společenství, „aby rozhodným a velkorysým způsobem zasáhlo, poskytlo pomoc a podpořilo všechny, kdo se snaží pomoc přinášet.“

Spolu s papežem Lvem tedy chceme prosit za všechny oběti násilí, za obrácení jeho strůjců a za vytrvalost všech, kdo usilují o zmírnění humanitární katastrofy.

**Svatý Františku Xaverský, oroduj za nás!**

**Svatá Terezie od Dítěte Ježíše, oroduj za nás!**